

Корейская Народно-Демократическая Республика

8 июля 1945г. скончался Великий Вождь корейского народа, Великий Полководец, создатель Трудовой партии Кореи (10 октября 1945 г.), основатель Социалистического государства КНДР (9 сентября 1948 г.) Товарищ Ким Ир Сен. Все поименованные титулы говорят сами за себя, за огромную созидательную работу, которой посвятил всю свою жизнь выдающийся революционер XX века отец корейской социалистической нации (как его называют в КНДР) Товарищ Ким Ир Сен. Он создал теорию чучхе и разработал политику сунгун, что обусловил мирное независимое развитие КНДР, в то время как Советский Союз прекратил свое существование под ударами внутренней яткой колонны, имевшей монопольную помощь национальным врагам со стороны Запада, и в силу предательства интересов народа и отказа от политики диктатуры пролетариата в лице высшей партийно-государственной КПСС, начиная с Хрущёва, Косыгина и далее - Горбачёва, Ельцина и пр.

Ким Ир Сен создал мощную социалистическую страну на Северо-Востоке Азии и поднял знамя антиимпериалистической и национально-освободительной борьбы в этом регионе мира. Возможность успешного строительства социалистического государства с опорой только на собственные силы в тяжелейший для мирового коммунистического движения период после XX съезда КПСС и далее - после прекращения функционирования СССР стало путеводной звездой в борьбе за независимость полуколониальных народов Азии и Африки. Созданная при Ким Ир Сене прочная экономическая и политическая платформа строительства социалистического государства обеспечила КНДР мощный рывок вперед с созданием своего ядерного оружия для самозащиты от превентивной американской агрессии при достойном продолжателе дела Ким Ир Сен - при Товарищах Ким Чен Ир и в дальнейшем - при Ким Чен Ыне. Имя Великого Вождя Товарища Ким Ир Сена навсегда вписано золотыми буквами в историю неизвестной Кореи.

27 июля в КНДР отмечается также День Победы над американским империализмом (окончание Отечественной Освободительной войны - 25.06.1950 - 27.07.1953г.). В июне 1950 г. вооруженные силы СПА начали мощную массированную бомбардировку территории КНДР. Так началась тяжелая освободительная война молодой социалистической Республики против американских агрессоров. Своей корейской народ поднялся на защиту своего социалистического Отечества. Бессмертные подвиги героями воинов Корейской Народной армии, созданной Ким Ир Сеном в 1932 г., и тружеников тыла вошли в летопись истории КНДР как героический подвиг народа. Руководил борьбой корейского народа Великий Вождь и Великий полководец Товарищ Ким Ир Сен. Он в период всей войны постоянно находился в Пхеньяне, откуда из своего штаба руководил борьбой корейского народа против американских стервятников и



вептивный ядерный удар по социалистической стране. СПА продолжают вести провокационную политику против КНДР, призывают через послушный СБУ ООН различного рода САНКЦИИ, играющие роль удушающей веревки для КНДР. Но народ КНДР под руководством своих вождей, не взирая на сложности, уверенно строит своё прекрасное будущее, развивает новые отрасли науки и техники, успешно внедряя их в жизнь. В КНДР, где все подчинено интересам человека труда, жизнь с каждым днём становится всё лучше, особенно - для младшего поколения, будущего поколения - детей.

Мы желаем прекрасной стране утренней свежести - КНДР - новых успехов в строительстве захваточной социалистической державы и в решении вопроса об объединении корейской нации.

Начало на стр.1

ОБРАЩЕНИЕ ЦК ВКПБ Товарищи Большевики! Товарищи сочувствующие ВКПБ!

По Маевскому получается, что Сталин тогда, в 1941-ом, тоже «скатился на оппортунистические позиции», заключив соглашение с ярмы идеологическими противниками? А как интерпретировать с позиции Маевского поддержку И.В.Сталина создания Народных фронтов в СПА и Европе в 30-40-е годы ХХ века? А многочисленные переговоры, договоры, соглашения СССР с различными капиталистическими странами? На исходном гипотезе об оппортунизме Андреевой - она, якобы, «спасла идеологическую работу на второй план» - Маевский конструирует всю свою весьма шаткую пирамиду оскорблений и обвинений Андреевой и Секретаря ЦК ВКПБ в других своих статьях.

Маевский обрушивается на Секретариата ЦК «Аналитические заметки ЦК ВКПБ о ситуации на Украине» (статья от 24.06.2015 в «Ф-К СМ» № 7-8, 2015). Как заявляет Маевский, при чтении статьи Секретариата ЦК «...сразу бросается в глаза... верноподданничество... и безмерные восхваления Путина». Именно так Маевский определил выше название о Минских соглашениях, о возвращении России Крыма. Заключает Маевский свой опус словами: «статья на один уровень деятельности Сталина и Путина - большей чуши и придумать нельзя». (ГДЕ он ЭТО вычитал в статье Секретариата ЦК ???)

Дальше - очередной терп: «Логика же импортозамещения, проводимая путинским руководством, никакого отношения к созиданию социалистической экономики не имеет. Это вынужденная политика правящего олигархического класса России». И ЧТО из этого следует? Маевский предлагает громить Россию, раз она не социалистическая, до полного её краха в иных сюрьезных внешнеполитических условиях?

Политикой импортозамещания определенной мере занимается любая страна, которая хочет быть независимой. КНДР, к примеру, вообще живёт с момента своего рождения по принципу огораживания на собственные силы (идеология чучхе). Маевскому следовало бы вспомнить свои собственные трескучие фразы о грядущей III Мировой войне и мысли Ленина о том, «что приходится делать пролетарскую революцию в *отсталой крестьянской России*», к сожалению, а не в высокоразвитой индустриальной стране.

Составляла идеологические «обивания», которыми разбрасывается Маевский, ясно видишь, что ни о какой взаимосвязанной системе взглядов, тем более взглядов, опиравшихся на труды Ленина - Сталина, говорить и не приходится. Всё творчество Маевского напоминает ту откровенную «идеологическую мазни», которой пользовались т.н. «левые коммунисты» 20-х годов, которая, будь она реальная осуществлена в Советской России, привела бы только к одному - полному разгрому Советской власти.

Маевский передёрживает, извращает положения статей Н.А.Андреевой и Секретариата ЦК, присыпывает Андреевой и Секретариат ЦК смыслом, который вовсе не предполагается в этой статье. Маевский делает, к примеру, вывод, что «нов. Андреева и «Аналитики» ЦК стремятся превратить нашу партию в прислужника, в охвосте патриотической буржуазии, ставя нашу партию в руло политики правящего буржуазного патриотического режима, прислуживающей крупо-ко капитала, его буржуазно-патриотической части... Всё и весь смысл «Аналитических заметок» ЦК». «Страх Андреевой перед войной, попытка укрыться от неё за «могучей стиной» Путина, БРИКС, ШОС... толкает Андрееву и «Аналитиков» из ЦК в объятия Путина». **Ну и что!**

Относительно позиции партии по Минским соглашениям. Наша позиция по Минским соглашениям неоднократно излагалась в документах ВКПБ, обнародованных в большевистских СМИ. ВКПБ однозначно и безоговорочно поддержала волеизъявление народа ДНР и ЛНР, подавляющим числом голосов высказавшегося на референдуме 11 мая 2014 года за государственную самостоятельность своих республик. ВКПБ также поддержала требования, прежде всего к руководству России, о признании государственности (независимости) данных республик. В заявлении ЦК ВКПБ от 27 февраля 2015 года говорится: «Мы считаем, что без политического решения кризиса на Украине, предложенного *свершившимся необандеровским правительства в Киеве*, устоявший долговременный мир в данном регионе не может быть установлен».

«Чтобы понять войну, надо спрашивать, кому она выгодна, чтобы понять каким способом окончить войну, надо спрашивать, каким классом она не выгодна» (Ленин В.И. Полн. Собр. соч. т. 31, с. 396). Продолжение войны в Донбассе выгодно классу капиталистов, получающих от этого огромные доходы. Война не нужна пролетарию. В национальных реальных условиях на Украине, когда рабочий класс Донбасса не может надежно взглянуть на судьбу региона в своей руки, мы поддерживаем действия буржуазной России по отпору необандеровским агрессорам, по спасению огнеметчиков и жителей ДНР и ЛНР всем необходимым. В противном случае **они не поддержали бы и дня и их ожидала бы жестокая расправа со стороны бандеровцев-фашистов**.

Мы, большевики, в своей позиции по вопросу войны и мира исходим из известного предсторожения В.И. Ленина: «Мы знаем, мы слишком хорошо знаем, какие неслыханные бедствия для рабочих и крестьян несет с собой война. Поэтому мы должны самым осторожным и осмотрительным образом относиться к этому вопросу. Мы идем на самые большие уступки и жертвы, идем, чтобы сохранить мир» (Ленин В.И. Полн. Собр. соч. т. 44, с. 297).

Благодаря Минским соглашениям широкомасштабная война в Донбассе приступила. Спасены жизни тысяч людей. Не допущено расширение зоны конфликта и превращение его в полномасштабную братоубийственную войну. В этом - положительный результат Минских соглашений.

Мы привели лишь некоторые сумасбродные фантазии Маевского, которые он присыпал Андреевой и Секретариату ЦК. Придуманный им самим политический фарс он заканчивает прыжком: «*И действовать надо так, как действовали большевики в боевой период и в годы первой мировой войны, несмотря на громадные трудности, готовя партию и рабочий класс к революции*».

«Знаком произведений В.И. Ленина» почему-то «забыл» высказывание Ильи о том, что революционную практику нужно соизмерять с наличием или отсутствием революционной ситуации в стране. «*Лакина социалистического пролетариата не может быть никакой тогда, когда есть налицо революционная ситуация, и тогда, когда её нет*» (Ленин В.И. Полн. Собр. соч. т. 37, с. 300).

В экстазе «преволюционного» кликушества Маевский (и Фатянова - бывший главный редактор «Ф-К СМ») рассуждают о необходимости вооружённой борьбы. В своем письме Маевскому она пишет: «*Несли слишком ясно, чтобы встать во главе организации*».

В возникновении неогвардейской антипартийной группы Маевского в нашей партии сыграли определяющую роль и личностные качества Маевского и Фатяновой. Это - претензия на свою особую значимость, весьма завышенная самоценой, гипертрофированная амбиция.

Развернутая Маевским глупая клеветническая кампания против Руководства ВКПБ, особенно против Генерального секретаря ЦК ВКПБ Н.А.Андреевой, обесценила для его организатора полный провал. Секретariat ЦК ВКПБ показал единство в бескомпромиссном осуждении Маевского и развернутой им клеветнической деятельности. Многочисленные контакты с региональными партийными организациями показали полную поддержку ими позиции Секретариата ЦК по этому вопросу. Поддержавших предательскую позицию Маевского-Фатяновой во всей партии не нашлось и десятка человек вместе с Маевским и Фатяновой. Полагаем, что каждый сознательный член партии должен прекратить любые контакты с предателями, поддерживающими и распространяющими не имеющие теперь никакого отношения к ВКПБ газеты «Фабоче-крестьянский Серп и Молот», и «Революция», продолжающих издаваться в Красноярске, беспартийными Фатяновой и Комаровым, вводя в заблуждение своих читателей не ссыпь логотипом газеты - «Центральный орган ВКПБ» и указанием псевдо тираж в 5500 экз. Ныне они пытаются распространять газету по всем партийным организациям ВКПБ, используя имеющиеся у них списки рассылки газет.

Возникновение неогвардейской антипартийной группы Маевского-Фатяновой скорее заоконченное, чем случайное явление. Вся история нашей предательской ВКПБ(б) есть история очищения от чужеродных элементов, группировок и течений внутри партии, всегда ведущих борьбу не за жизнь, а за смерть против Ленина и Сталина Но ленинско-сталинское направление всегда побеждало.

И в нашей ВКПБ возникновение ультраправых взглядов не является чем-то новым. В свое время антипартийной деятельности были исключены из партии СЕКРЕТАРИАТ ЦК ВКПБ - Лапин А.А., Каспиен Г.А., Барышев А.П., выбыл Белицкий А.А.

Среди «левого» и «правового» уклонов в ВКПБ(б) наиболее опасным был «левый», лидером которого был «ультрапреволюционер» Троцкий.

«Левый» уклон был особенно опасен потому, что не все способны сразу уловить демагогию Троцкого и отличить её от подлинного марксизма-ленинизма. Окногвардейский исторический, а затем и практический разгром троцкизма был завершен под руководством И.В.Сталина.

Действия Маевского и Троцкого в схожей ситуации оказались на удивление похожи.

В июле 1917г. прибывший из-за границы Троцкий после разгрома ильинской демонстрации в Петрограде и усиления террора со стороны властей отмежевался от большевиков (в который раз?) и **попросил временного правительства заключить его в тюрьму (Петроградские «Кресты»)**. Просила была доведена до конца. Заочно на VI съезде РСДРП(б) (26-07.08.1917) в Петрограде от парторганизации так называемой «межрайонки» Троцкий был избран в ЦК РСДРП(б). После освобождения из «Крестов» в сентябре 1917г. Троцкий был предложен левого эсера, в дальнейшем разоблаченного как агента царской охранки, был избран председателем Петровского (В.И. Ленин в это время в Петрограде не было).

Маевский в борьбе с Партией использовал часто применявшуюся троцкистами методику - разноской критикой разгромить руководство, чтобы встать во главе организации.

В возникновении неогвардейской антипартийной группы в нашей партии сыграли определяющую роль и личностные качества Маевского и Фатяновой. Это - претензия на свою особую значимость, весьма завышенная самоценой, гипертрофированная амбиция.

Развернутая Маевским глупая клеветническая кампания против Руководства ВКПБ, особенно против Генерального секретаря ЦК ВКПБ Н.А.Андреевой, обесценила для ее организатора полный провал. Секретariat ЦК ВКПБ показал единство в бескомпромиссном осуждении Маевского и развернутой им клеветнической деятельности. Многочисленные контакты с региональными партийными организациями показали полную поддержку ими позиции Секретариата ЦК по этому вопросу. Поддержавших предательскую позицию Маевского-Фатяновой во всей партии не нашлось и десятка человек вместе с Маевским и Фатяновой. Полагаем, что каждый сознательный член партии должен прекратить любые контакты с предателями, поддерживающими и распространяющими не имеющие теперь никакого отношения к ВКПБ газеты «Фабоче-крестьянский Серп и Молот», и «Революция», продолжающих издаваться в Красноярске, беспартийными Фатяновой и Комаровым в нарушение Постановления Секретариата ЦК от 11 ноября 2015 г.

Состоявшаяся 16 мая 2016 г. Пленум ЦК ВКПБ утвердил Постановление Секретариата ЦК по персональным делам Маевского Анатолия Аркадьевича (21.02.2016), Фатяновой Екатерины Андreevны (11.11.2015) и Комарова Владимира Николаевича (21.02.2016) - об их исключении из партии. Обсуждение показало полное и единогласное (путем голосования) осуждение участника Пленума позиций этих лиц, позиции, направленной на подрыв, разрушение партии.

Как и во времена Ленина и Сталина, борьба за единство партии, борьба за верность великой коммунистическому учению, творческое его применение в условиях быстрой менявшихся политической, социальной, экономической ситуации, борьба за единство партии и Партии.

Справивается КАК он, Маевский, «с его озлобленным умом, кияющим в действии пустоту», как он, этот пламенный «преволюционер», председатель Бюро ЦК по Украине. Молдавии и Приднестровью, подготовил вверенный ему пролетариат Украины к борьбе против обличаемых им «андеровского фашизма, бандеровской хунты, состоящей на службе сино-американского капитала»? КАК Маевский лично использовал революционную, по его мнению, ситуацию во Украине в 2013-2014г.? КАК подготовил пролетариат к грядущим событиям? СКОЛЬКО подготовил новых борцов? ОТВЕТ: **НИ-ЧЕ-ГО** не сделал, при этом подставил некоторых товарищей на Украине.

Все его «преволюционные» лозунги и рекомендации, пересланые «из застенков режима» в ЦК ВКПБ - **ЧТО** надо делать ЦК, ВМГБ и организациям партий в преддверии III Мировой

Очередной вызов фашизма славянским народам и борьба восточных славян

Начало на стр.1

Заключенные в феврале 2015 года минские соглашения всего лишь приостановили агрессию, но не ликвидировали ее продолжение. Только свергнув фашистский режим в Киеве, можно восстановить мир на Украине. Свержение фашистского режима является необходимым условием восстановления братских отношений русского и украинского народов, вместе с белорусским народом.

А пока новые власти Украины фактически проводят кампанию по геронизации нацистских коллаборационистов и пересмотр мировой истории.

9 апреля украинский парламент принял закон о признании организации ОУН-УПА борцами за независимость Украины и предоставил право ее участникам на социальные гарантии. В то же время решением Окружного административного суда г. Киева от 17 декабря 2015г. деятельность Коммунистической партии Украины вообще была прекращена.

Нынешнее киевское правительство Украины не является самостоятельным, оно полностью подконтрольно рукою страны, прежде всего, СПА. Эти киевские марionетки не делают ни одного шага без согласования с западными кукловодами и проводят политику слияния национальных интересов украинского государства иностранных корпораций и **снонаамериканскому империализму**. Поэтому нынешними правителями Украины по полному счету нельзя даже называть им

Обзор рабочего движения

В Ростове-на-Дону состоялась забастовка строителей стадиона

В начале второй половины мая рабочие, задействованные на возведении спортивной арены, которая должна открыться к началу чемпионата мира по футболу, провели стачку. Главная причина протеста – долги по заработной плате. В стачке приняли участие более сотни строителей, в том числе трудовых мигрантов из Турции. Всего на объекте работают свыше 2 тысяч человек. Срок задолженности по зарплатам составляет более трех месяцев. После полученного извещения о забастовке на стройку выехали представители трудовой инспекции.

Стачка на строительстве Пермской ГРЭС

26 мая на берегу реки Камы началась забастовка. Акция протеста была проведена на одном из объектов строительства четвертого энергоблока Пермской ГРЭС. Причина забастовки – задержка выплаты заработка. В стачке приняли участие строители ГРЭС, проживающие в основном в городе Добриня, который расположен к северу от Перми. На объекте трудятся и командированные рабочники. К 30 мая строителям пообещали погасить долги.

Шахтерский пикет в Ростове-на-Дону

25 мая горняки из Гукова и Красного Сутина провели в областном центре акцию протеста. Пикетчики потребовали выплатить задержанный заработок. Протестующие заявили, что компании, где они работают, уже год не выплачивает зарплату пяти тысячам своих сотрудников. На плакатах участников пикета можно было прочитать лозунг: «Верните наши деньги!» Акция протеста встревожила местных чиновников. Ее посетили представители правительства Ростовской области и администрации города.

Акция протеста во Псковской области

20 мая в городе Остров был проведен пикет рабочих завода «Вектор». В акции приняли участие более 50 человек.

Протестующие с помощью пикета попытались привлечь внимание горожан к нарушениям трудового законодательства на предприятии. Собравшиеся напомнили, что уже несколько лет борются за свои права, добиваясь признания начальством действующего колективного договора, своевременной выдачи заработной платы, ее индексации. Начиная с 2014 года, коллектив предприятия неоднократно отправлял письма во все возможные инстанции, однако директор и его верноподданые до сих пор игнорируют требования рабочих.

Пикет проходил под лозунгами «Нет задержкам заработной платы!», «За соблюдение трудового законодательства!», «Нет круглогодичной трэхбеке!», «Даем тарифную ставку первого разряда, равную МРОТ!», «Требуем выполнения коллективного договора!», «Позор руководителям, наращивающим ТК РФ!».

«Наши пикеты ни руководство предприятия, ни власти никак не отреагировали. Тем не менее, мы настроены решительно и наше требование остановливается только проведением пикета. В ближайшее время собираемся подать документы в суд с требованием признания законности действия коллективного договора, который в настоящий момент действует на предприятии, но почему-то игнорируется руководством...», – сообщил председатель Псковской областной организации Российской профсоюза работников радиоэлектронной промышленности Д. Андреев.

Пикет уволенных рабочих в Красноярске

Бывшие сотрудники дорожно-строительной передвижной механизированной колонны «Ачинская» 20 мая провели очередную акцию протеста с требованием погашения долгов по заработной плате. Пикетирование проходило в Красноярске у здания краевой администрации. Организаторами акции выступили представители профсоюза «Соцпроф». Общая сумма долга по зарплате перед коллективом предприятия составляет 80 миллионов рублей.

В августе 2015 года бывшие дорожники Ачинска проводили голодовку. Однако они так и не получили своих денег. Рабочие на своем опыте убедились, что такая «беззубая» акция протеста, как правило, является малоэффективной.

В Подмосковье состоялась забастовка коммунальщиков

В начале июня в Балашихе рабочие и другие сотрудники управляемой компанией организовали акцию протеста, добиваясь погашения долгов по зарплате. Задержка выдачи заработка к моменту забастовки составила четыре месяца. Протестующие собирались на митинге у здания администрации и потребовали полной реализации своих законных прав на оплату труда. После того, как стало известно о забастовке, начальство управляющей компании пообещало, что частично погасит долг, выплатив деньги за два месяца.

В Свердловской области была организована очередная акция протеста рабочих горно-обогатительного комбината

2 июня в Качканаре началась «итальянская» забастовка. Ее провели рабочие местного горно-обогатительного комбината. Они работали в строгом соответствии со всеми правилами охраны труда, производственными инструкциями и другими нормами трудового законодательства. Решение о проведении акции протеста было принято накануне на заседании профсоюзного комитета предприятия. Забастовка началась в связи с несогласием профкома с введением на комбинате с 1 июля 2016 года положения о премированиях, по которому размер выплат работникам будет зависеть от общей прибыли предприятия и итогов работы конкретных подразделений. На комбинате обсуждалась и вариант полномасштабной забастовки, в соответствии с законом, но в профкоме этот вариант не принял. В качестве требований протестующими выдвинуты отмена приказа о премировании, прекращение необоснованного сокращения штатов.

Забастовки в Краснодарском крае

6 июня в Новороссийске рабочие местного предприятия, оказывающего услуги по уборке городских районов, отказались выходить на работу. Бастующие недовольны выросшими долгами по зарплате. По словам протестующих, с ними не рассчитывались за март, апрель и май. При этом отдельные задержки выплаты заработка появились еще в начале года.

«Мы решились на забастовку – вот уже неделю не убираем дворы. Только за детскими площадками следим, если там будет опасный мусор – бутылки, пшири – уберем. За детей страшно. У меня есть еще мизерная пенсия педагога, а ведь для многих зарплаты дворника – единственный источник дохода», – заявил один из бастующих.

За рубежом

Бастующие заблокировали важные национальные объекты Франции

Участники общегосударственного дня протеста против реформ трудового законодательства попали на крайние меры. 26 мая они заблокировали ряд важных национальных объектов.

В Париже, расположенному на атлантическом побережье страны, они перекрыли все доступы к предприятию, на котором строят атомные подводные лодки. Бастующие перекрыли также доступ к остальным военным верфиам этого города и доплыли туда лишь ограниченное число работников. В этих акциях протеста участвовали более 300 человек.

На западе страны с утра протестующие перекрыли все подъезды к крепости Нормандии, перекинутому через узел Сен-Жермен между Гавром и Онфлером. Это было уже вторая подобная акция в мае. В прошлый раз власти использовали крупные силы полиции и жандармерии, чтобы отеснить манифестирующих от моста, играющего важнейшую роль в транспортной системе региона.

В Пиренейах на юге страны в результате установленных манифестиций заграждений было значительно замедлено движение по крупной автостраде, ведущей в Испанию.

Присоединившиеся к забастовке владельцы ярмарочных аттракционов своими болтугнами машинами сильно затормозили автомобильный поток на кольцевой дороге вокруг Парижа.

Были заблокированы пять из восьми нефтеперерабатывающих заводов Франции. Как минимум, на двух из них бастующие остановили работу оборудования для крекинга нефти.

Демонстрации в Брюсселе против трудовой реформы

Бельгийская полиция применила водометы для разгона погрома, сопровождавшегося 24 мая в столице страны. К участию в брюссельской демонстрации привлекли профсоюзы в связи с намерениями правительства провести реформы в сфере трудового права и ввести в стране меры строгой экономии. В частности, демонстранты протестовали против повышения пенсионного возраста, возможности изменения по усмотрению работодателей 38-часовой рабочей недели и финансовых урезаний в отношении госслужащих.

Акция протеста чилийских горняков

В середине мая рабочие медного рудника провели предупредительную сухотную забастовку. Таким образом они выступили против сокращений персонала шахт, которые могут угрожать безопасности труда. Горнорудные компании Чили уменьшают количество рабочих мест, пытаясь справиться с издержками из-за падения цен на металлы.

Красные, вперёд! Красную карточку «законам о труде»!

Во Франции четвертый месяц продолжаются классовые бои трудящихся, противостоящих против ужесточения трудового законодательства.

«СиМ» публикует обращение-статью организации «Полюс коммунистического возрождения Франции» (Pôle de Renaissance Communiste en France, PRCF) о ситуации в стране.

Лживые СМИ капитала и буржуазного правительства дни и ночи клевещут на забастовчиков, льют помои на Всеобщую конфедерацию труда (CGT), в то время как именно забастовщики защищают национальные интересы Франции. Всего на объекте работают свыше 2 тысяч человек. Срок задолженности по зарплатам составляет более трех месяцев. После полученного извещения о забастовке на стройку выехали представители трудовой инспекции.

Стачка на строительстве Пермской ГРЭС

26 мая на берегу реки Камы началась забастовка. Акция протеста была проведена на одном из объектов строительства четвертого энергоблока Пермской ГРЭС. Причина забастовки – задержка выплаты заработка. В стачке приняли участие строители ГРЭС, проживающие в основном в городе Добриня, который расположен к северу от Перми. На объекте трудятся и командированные рабочники. К 30 мая строителям пообещали погасить долги.

Шахтерский пикет в Ростове-на-Дону

25 мая горняки из Гукова и Красного Сутина провели в областном центре акцию протеста. Пикетчики потребовали выплатить задержанный заработок. Протестующие заявили, что компании, где они работают, уже год не выплачивает зарплату пяти тысячам своих сотрудников.

На плакатах участников пикета можно было прочитать лозунг: «Верните наши деньги!» Акция протеста встревожила местных чиновников. Ее посетили представители правительства Ростовской области и администрации города.

Акция протеста во Псковской области

20 мая в городе Остров был проведен пикет рабочих завода «Вектор». В акции приняли участие более 50 человек.

Протестующие с помощью пикета попытались привлечь внимание горожан к нарушениям трудового законодательства на предприятии. Собравшиеся напомнили, что уже несколько лет борются за свои права, добиваясь признания начальством действующего колективного договора, своевременной выдачи заработной платы, ее индексации. Начиная с 2014 года, коллектива предприятия предпринял множество писем в все возможные инстанции, однако дирекtor и его верноподданые до сих пор игнорируют требования рабочих.

Пикет проходил под лозунгами «Нет задержкам заработной платы!», «За соблюдение трудового законодательства!», «Нет круглогодичной трэхбеке!», «Даем тарифную ставку первого разряда, равную МРОТ!», «Требуем выполнения коллективного договора!», «Позор руководителям, наращивающим ТК РФ!».

«Наши пикеты ни руководство предприятия, ни власти никак не отреагировали. Тем не менее, мы настроены решительно и наше требование остановливается только проведением пикета. В ближайшее время собираемся подать документы в суд с требованием признания законности действия коллективного договора, который в настоящий момент действует на предприятии, но почему-то игнорируется руководством...», – сообщил председатель Псковской областной организации Российской профсоюза работников радиоэлектронной промышленности Д. Андреев.

Пикет уволенных рабочих в Красноярске

Бывшие сотрудники дорожно-строительной передвижной механизированной колонны «Ачинская» 20 мая провели очередную акцию протеста с требованием погашения долгов по заработной плате. Пикетирование проходило в Красноярске у здания краевой администрации. Организаторами акции выступили представители профсоюза «Соцпроф». Общая сумма долга по зарплате перед коллективом предприятия составляет 80 миллионов рублей.

В августе 2015 года бывшие дорожники Ачинска проводили голодовку. Однако они так и не получили своих денег. Рабочие на своем опыте убедились, что такая «беззубая» акция протеста, как правило, является малоэффективной.

В Подмосковье состоялась забастовка коммунальщиков

В начале июня в Балашихе рабочие и другие сотрудники управляемой компанией организовали акцию протеста, добиваясь погашения долгов по зарплате. Задержка выдачи заработка к моменту забастовки составила четыре месяца. Протестующие собирались на митинге у здания администрации и потребовали полной реализации законных прав на оплату труда. После того, как стало известно о забастовке, начальство управляющей компании пообещало, что частично погасит долг, выплатив деньги за два месяца.

Свердловской области была организована очередная акция протеста рабочих горно-обогатительного комбината

2 июня в Качканаре началась «итальянская» забастовка. Ее провели рабочие местного горно-обогатительного комбината. Они работали в строгом соответствии со всеми правилами охраны труда, производственными инструкциями и другими нормами трудового законодательства. Решение о проведении акции протеста было принято накануне на заседании профсоюзного комитета предприятия. Забастовка началась в связи с несогласием профкома с введением на комбинате с 1 июля 2016 года положения о премированиях, по которому размер выплат работникам будет зависеть от общей прибыли предприятия и итогов работы конкретных подразделений. На комбинате обсуждалась и вариант полномасштабной забастовки, в соответствии с законом, но в профкоме этот вариант не принял. В качестве требований протестующими выдвинуты отмена приказа о премировании, прекращение необоснованного сокращения штатов.

Забастовки в Краснодарском крае

6 июня в Новороссийске рабочие местного предприятия, оказывающего услуги по уборке городских районов, отказались выходить на работу. Бастующие недовольны выросшими долгами по зарплате. По словам протестующих, с ними не рассчитывались за март, апрель и май. При этом отдельные задержки выплаты заработка появились еще в начале года.

«Мы решились на забастовку – вот уже неделю не убираем дворы. Только за детскими площадками следим, если там будет опасный мусор – бутылки, пшири – уберем. За детей страшно. У меня есть еще мизерная пенсия педагога, а ведь для многих зарплаты дворника – единственный источник дохода», – заявил один из бастующих.

За рубежом

Бастующие заблокировали важные национальные объекты Франции

Участники общегосударственного дня протеста против реформы трудового законодательства попали на крайние меры. 26 мая они заблокировали ряд важных национальных объектов.

В Париже, расположенному на атлантическом побережье страны, они перекрыли все доступы к предприятию, на котором строят атомные подводные лодки. Бастующие перекрыли также доступ к остальным военным верфиам этого города и доплыли туда лишь ограниченное число работников. В этих акциях протеста участвовали более 300 человек.

На западе страны с утра протестующие перекрыли все подъезды к крепости Нормандии, перекинутому через узел Сен-Жермен между Гавром и Онфлером. Это было уже вторая подобная акция в мае. В прошлый раз власти использовали крупные силы полиции и жандармерии, чтобы отеснить манифестирующих от моста, играющего важнейшую роль в транспортной системе региона.

В Пиренейах на юге страны в результате установленных манифестиций заграждений было значительно замедлено движение по крупной автостраде, ведущей в Испанию.

Присоединившиеся к забастовке владельцы ярмарочных аттракционов своими болтугнами машинами сильно затормозили автомобильный поток на кольцевой дороге вокруг Парижа.

Были заблокированы пять из восьми нефтеперерабатывающих заводов Франции. Как минимум, на двух из них бастующие остановили работу оборудования для крекинга нефти.

Демонстрации в Брюсселе против трудовой реформы

Бельгийская полиция применила водометы для разгона погрома, сопровождавшегося 24 мая в столице страны. К участию в брюссельской демонстрации привлекли профсоюзы в связи с намерениями правительства провести реформы в сфере трудового права и ввести в стране меры строгой экономии. В частности, демонстранты протестовали против повышения пенсионного возраста, возможности изменения по усмотрению работодателей 38-часовой рабочей недели и финансовых урезаний в отношении госслужащих.

Акция протеста чилийских горняков

В середине мая рабочие медного руд

К чему приводит левацкий уклон в коммунистическом движении

В последнее время произошли в коммюнике России негативные явления, связанные с появлением в рядах ВКПБ левацкого уклона в партии.

Небольшая группа лиц в лице Маевского, Комарова, Фатьяновой выступила с необоснованной критикой линии ЦК ВКПБ и Генерального секретаря Н.А. Андреевой, обвинив их необоснованно, якобы, в поддержке политики правящего буржуазного режима.

Мы много лет работали вместе в коммюнике в г. Красноярске с Комаровым В.Н. и Фатьяновой К. и хорошо знаем их взгляды. С точки зрения марксистско-ленинской теории, их взгляды характеризуются догматизмом, сектантством и поверхностной оценкой политических событий.

Рассмотрим суть конфликта на конкретном примере. Политика США в Сирии заключается в том, чтобы свергнуть прогрессивный режим президента Б. Асада и партии БААС (партии арабского социалистического возрождения) и расчленить единое государство на части.

Реакционнейшее движение ИГИЛ было создано империалистами США с целью борьбы против прогрессивных режимов на Ближнем Востоке и их уничтожения. Политическая обстановка в Сирии и России сложилась таким образом, что их интересы совпадли, поэтому руководство России выступило против планов США по разгрому Сирии и поддержала законное правительство Сирии и президента Б. Асада.

Страшится должны ли коммунисты России выступать против действий российских ВКС (Военно-Космических Сил) в борьбе против политики США, которые являются в настоящее время жандармом на всей планете и подавляют всё прогрессивное, что подтверждается фактами жестокого уничтожения прогрессивных режимов в Ливии, Ираке и Сирии?

Бывшие члены ВКПБ недомыслию считают, что действия Путина в Сирии носят такой же характер, что и действия США. Большой глупости трудно придумать. Они не понимают того Ленинского положения, что существуют политические ситуации, когда коммунисты могут и должны поддерживать действия более прогрессивной части буржуазии против самой реакционной силы.

Если идти по логике догматиков, то нужно будет признать, что И.В. Сталин совершил грубейший отход от теории марксизма, когда добился союза с империалистами США и Англии в борьбе с фашистской Германией в 1941-1945 гг.

Линия Н.А. Андреевой и ЦК ВКПБ на признание положительной роли действий ВКС России в Сирии против линии империалистов США и Турции является марксистским подходом к оценке этих событий, а линия левых уклонистов является догматической, т.е. антимарксистской. Они расщепили также по своему недомыслию позицию Н.А. Андреевой как предательство революционных принципов.

МЕТАСТАЗЫ ТРОЦКОГО ПРОДОЛЖАЮТ ДЕЙСТВОВАТЬ

Кому из грамотных жителей сегодняшнего времени не известен Троцкий? Что значит эта личность в событиях на пространствах Русского государства, осуществленных и воплощенных с октября 1917 года в Государстве Рабочих и Крестьян?

Ответы на эти вопросы в лучшей форме оставил нам сам Троцкий в своей мемуарной работе «Моя жизнь» (МЖ). В настоящей статье не будем детализировать содержание этой работы. Думается, само название говорит красноречиво об этом. В самом названии работы горячее всего звучат мотивы, содержания, жизненные принципы, намерения, методы действия по отношению к жизни самого автора. Именно это заложено им в своей работе, подчёркивая, что «моя жизнь» должна быть самым значимым событием в человеческом сообществе.

В этой связи уместным будет провести параллель с называнием произведения человека-навигатора Адофса Гильтера – «Моя борьба». Главной целью и всего содержания автора было господство над миром, над всем человечеством. То же самое наполняет автобиографический отпуск Троцкого, а именно:

- громогласная претензия на свою роль мессии, то есть вождя человечества;
- стремление навязать всем и всем себя в качестве этой мессии;
- каждая применять для достижения власти любые методы, не считаясь с окружавшими тебя людьми;
- обинять и устранять всех, кто создаёт помехи, препятствует возможности в достижении амбициозных, идеистических целей;
- обинять других в действиях, именно которыми руководствуется сам автор биографической работы.

Подтверждение таким выводом о содержании «МЖ» находим, как ни странно, в работе «Троцкий в изгнании» Исаака Дойчера (единомышленника Троцкого – прим. моё). На страницах 302-303 (изд. Политическая литература 1991 г. Москва) читаем: «...13 из 14 лет пропали в фракционной борьбе против Ленина, когда Троцкий осмыкал его свирепые личными нападками, называя «нерешительным лёдоколом», «отверткой карикатуристом на Робеспьера», «мерзким и морально отталкивающим», «экс-путчистом российской оппозиции», «деморализатором русского рабочего класса» и т. п. и т. д.».

То есть, Троцкий с первых, по сути, контактов с В.И. Лениным (а это с 1903 г. и до июня 1917 г.) предпринимал всё, вплоть до публичных оскорблений в адрес В.И. Ленина, расколол единую тогда РСДРП, привлек к меньшевикам.

Почему возникла необходимость говорить об этом сегодня?

Необходимость такая возникла потому, что те самые мотивы, метастазы, которые были обозначены, заложены и обprobированы законодателем разложения, раскальвания всего коммунистического движения, называемые собственной персоной в лидеры, по методу Троцкого, зияющие и в наше время. Продолжателями синих «поясников» явились деятели в самом обнадеживающем для Рабочих и Крестьян (создателей всех материальных и духовных богатств) – коммунистическом движении. Конкретно – в партии ВКПБ в лице псевдо революционной группы Маевского с Фатьяновой.

С первых моментов призыва Страны Советов – август-декабрь 1991 г., мы, коммунисты-большевики, вступили на путь возрождения коммунистического движения большевистской направленности, результат деятельности которого вёл человечество воочию наблюдало на примере становления, развития, вооружённой защиты Государства Рабочих и Крестьян. Контакты и поиск такого направления в общественных организациях нас, в Республике Крым, привели в организацию ВКПБ.

В 2013 году мы обратились с просьбой о приёме нас в члены ВКПБ. Наша просьба была удовлетворена, а дальнейшее оформление нашего членства вышло нас на товарища (но товарища ли?) Маевского А. А., как оказалось – Секретари ЦК ВКПБ. Но, естественно, на первых шагах Троцкий, Троцкий же, написал нам пребывание в Симферопольской организации ВКПБ привело нас к обнаружению, за этим «единомышленником» Островским его несостойчивой моральной, морально-правственной и финансовой стороны деятельности, которую не осудил, а фактически поддержал Маевский А. А.

В нашем понимании сам Маевский А. А. обозначил себя для нас как деятель администрации Троцкого, то есть как раскольник, шантажист, клеветник, а никакой не коммунист-большевик. И вот теперь в наши дни Секретарь ЦК ВКПБ Председатель Бюро ЦК по Украине, Молдавии и Приднестровью, подобно раскольнику Троцкому, включает механизм раскола партии – ВКПБ,

Выстрелы, покончившие с династией Романовых

В ночь с 16 на 17 июля 1918 года в Екатеринбурге была казнена царская семья Романовых. Расстрел Романовых был осуществлен по постановлению исполкома Уральского Совета рабочих, крестьянских и солдатских депутатов.

В буржуйской историографии индугируется, что «санкции» на расстрел Романовых дали Ленин и Свердлов. Эти утверждения не имеют под собой никакого основания, кроме дневниковой записи Троцкого в 1935 году. Спустя десятилетия Троцкий, бежавший из Свердловска, и «постановление» вынесено было в Москве». Но Троцкий сорвал и прописал московскому руководству большевиков дело, которое оно не совершало. На самом деле о казни Троцкий знал еще 18 июля, сразу после ее свершения, присутствуя на заседании Совета народных комиссаров, о смерти Романова также сообщили газеты. Таким образом, политические спекуляции Троцкого – это единственный аргумент, который могут заявить сторонники утверждения о «решении» Ленина и Свердлова.

В действительности же руководители большевиков во главе с Лениным планировали организовать открытый суд над царем и вынести ему приговор на суде. «Взять под свою охрану всю царскую семью и не допустить каких бы то ни было насилий надней, отвечая в данном случае своей собственной жизнью», – такую директиву послал ранее Ленин командующему Североуральской группой советских войск Р. Берзину.

Почему же Уральский Совет остался приказом Ленина и самостоятельно принял решение о казни царя и его свиты? Главной причиной было наступление на Екатеринбург белогвардейцев и угроза занятия города белыми войсками.

«Ввиду того, что чехо-словацкие банды угрожают столице красного Урала, Екатеринбургу, виду того, что коронованный паж может избежать суда народа (только что обнаружен заговор белогвардейцев, имевший целью покончение всей семьи Романовых), Президиум областного комитета во исполнение воли народа, постановил: расстрелять бывшего царя Николая Романова, виновного перед народом в бесчисленных кровавых преступлениях», – значилось в приговоре.

Угроза взятия Екатеринбурга белыми означала не только вероятность того, что царь может избежать супротивного возмездия за свои преступления. В случае захвата Николая II белыми, те получали бы власть для самого своего существования: какая-то часть населения, отсталые крестьяне и мещане, по привычке, по традиции, привыкли повиноваться «законным властям». Царь в глазах этой части населения выглядел «законным», легитимным правителем, которому привыкли подчиняться в течение сотен лет. Смерть, физическое исчезновение царя лишило монархистов этой легитимности, и единственным «законным» правителем становился Совет народных комиссаров в Москве. Явно не случайно, что Ленин, переехав из Петрограда в Москву, поселился в Кремле, старой резиденции русских царей, преодолевший тем самым символическую «преемственность» новой власти от исторического разития России.

Намерение уничтожить старого «легитимного» правителя предопределило и то, что уральские большевики расстреляли не только царя Николая, но и его семью, всех наследников, которые могли бы претендовать на трон и власть в России. Однако вопрос о том, были ли расстреляны все царские отпрыски, или кого-то спрятали, объявив о смерти всей семьи, остается открытым.

Но подлежит сомнению, что если царская семья была бы привезена в Москву, и Николай II предстал перед судом, то, в итоге, расстрелян по приговору суда был бы только он. Но уральские большевики решали по-иному.

Гипотеза о том, что расстреляны были во все царские отпрыски, основывается на том, что первоначально, в 1911 году, когда останки царской фамилии были откопаны, то не были найдены останки царевича Алексея и царевны Марии. Отсюда возникло предположение, что царевича и царевну на самом деле похоронили, но всем объясняли об их смерти – по той же самой причине: чтобы у монархистов не было повода утверждать о наличии «легитимных» наследников, претендентов на российский трон.

Согласно официальной версии, останки Алексея и Марии все-таки были найдены в 2007 году. Следует подчеркнуть, что существует мнение, что и так называемые останки царской

Большевистский СЕРП И МОЛОТ

В свое время И.В. Сталина спросили, какой уклон хуже, «левый» или «правый», на что он ответил: «Оба хуже, если дать им возможность получить широкое распространение в партии».

Во время совместной работы с Комаровым и Фатьяновой мы отмечали их недостатки в знании марксистской теории. Приведу пример. Нам был задан вопрос Комарову В.Н. и Фатьянову К.: «Какую позицию вы будете занимать в случае агрессии НАТО и США против России?» Услышав чудовищный ответ: «Мы будем стоять за поражение правительства России, подобно тому, какую позицию занимал В.И. Ленин в 1905 году во время русско-японской войны» (!!). Это пример тупого догматизма, когда не учитывалось конкретные исторические условия.

Можно ли доверять указанным товарищам ответственные посты в ВКПБ, когда они не понимают элементарных вещей в теории марксизма? Во время дискуссий, проводимых на социумах в г. Красноярске, они демонстрировали полное непонимание национального вопроса, не понимали угрозы расчленения России на части со стороны империалистов США и НАТО и многих других вопросов. Наша предложение усилить теоретическую учебу среди коммунистов Красноярска отвергались В.Н. Комаровым в последние годы. В частности, мы рекомендовали еще и еще раз изучить работу В.И. Ленина «Детская болезнь левизны в коммунизме». Мы хотели бы обратить внимание этих товарищиков, больших детской болезнью левизны, на речь В.И. Ленина на III съезде комсомола в 1920 г., где он сказал, что если коммунисты не будут глубоко изучать теорию марксизма, а заучивать только лозунги компартии, то большей беды трудно придумать, поэтому он сказал свою знаменитую фразу: «Коммунистом может стать только тот, кто обогатит свою позицию всеми достоинствами всех трех богословий, которые выбрали человеком».

Следует отметить, что Комаров В.Н. и Фатьянова К. часто употребляют в своих неправильных позициях, и не хотят признавать своих ошибок. Мы считаем недопустимой ту грубость, граничащую с хулиганством, в общении коммунистов, которую допускает Е. Фатьянова в ответе на ее исключение из партии в отношении ЦК ВКПБ и Н.А. Андреевой.

Наше общее заключение состоит в том, что указанные товарищи не доросли до уровня коммунистов-большевиков, занимавших ответственное положение в партии, им еще нужно

учиться, учиться и учиться коммунизму», как завещал В.И. Ленин, глубже изучать теорию марксизма.

В случае, если эти товарищи будут и дальше упорствовать в своих ошибках, их антипартийная деятельность может нанести значительный ущерб коммунистическому движению.

Е.А. Постовский, коммунист, г. Красноярск

КАЛЕНДАРЬ ПАМЯТНЫХ ДАТ

июль 2016 г.

1 июля 1916 – 100 лет со дня окончания В.И. Лениным книги «Имperialизм, как высшая стадия капитализма».

3 июля – 75 лет назад (1941) по радио выступил Председатель Государственно-

го Комитета Обороны И.В. Сталин.

5 июля – Начало битвы под Курском (5 июля 1943 – 23 августа 1943).

8 июля 1709 – Радром шведской армии Карла XII русскими войсками Петра I под Полтавой (Полтавская битва).

8 июля 1994 г. – День Памяти Ким Ир Сена – Великого вождя Корейского наро-

да. 10 июля – Начало героической обороны Ленинграда (10 июля 1941 – 13 января 1944).

17 июля – Начало великой битвы под Сталинградом (17 июля 1942 – 2 февраля 1943).

18 июля – 80 лет назад (1936) началась национально-революционная война испан-

ского народа против фашистских мятежников и итalo-германской инвазии.

19 июля 1941 – Президентом Верховного Совета СССР издал указ о назначении

И.В. Сталина Народным комиссаром обороны.

20 июля 1926 – 90 лет со дня смерти Ф.Э. Дзержинского – видного деятеля коммунистической партии, организатора ВЧК и председателя ОГПУ и ВЧНХ СССР. Родился в 1877 г.

26 июля 1953 г. – День национального восстания на Кубе. Штурм казармы

Монкада на Кубе.

27 июля – 175 лет со дня гибели (1841) великого русского поэта М.Ю. Лермонтова. Родился в 1814 г.

27 июля – День Победы КНДР в Отечественной Освободительной войне про-

тив агрессии США (25 июня 1950 – 27 июля 1953 г.).

30 июня 1903 г. – Открытие II съезда РСДРП, положившего начало большевистской партии.

31 июля – День Военно-Морского Флота СССР.

Наводят тень на плетень